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Physical constants:
Avogadro’s number: N,=6. 02x10% particles/mof Boltzmann s constant: k=1.38x10 2K
Coulomb constant: %=8.987x10° N- m*/C Fundamental charge: €= 1.6x167 C
Mass of electron: m=9. 1x10™ Kg Mass of protoh: MP=I.672623x10'” Kg = 938.3 MeV
Mass of neutron: My=1.674929x1 077 Kg = 939.6 MeV  Mass of pion: My = 139.6 MeV
Mass of unit: w=1.66x107 Kg : Planck’s constant: h=6.6x10" J-5
Speed of light: c=299792458 m/s Constant of gravitation: G=6.67x10"'N- m/Kg’
Fine structure constant: a=7.297x10 ! Gas constant: R=8.3 Jmoi- K
. o - a+
cosq +¢os fi =2¢08 A cOos A

Permeab:‘lfgz of free space: =4l o7 N/A® _2

ﬁ%%%%&%%ﬁt*Kﬁ%ﬁﬁ%ﬁ*%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ°

L kI —TIREREENERE L )’ (55

2. ~@%ﬁﬁﬂﬁzﬁ%ﬂﬁf‘aﬁeﬁﬂﬁ{%ﬁ x=0.6+3.2t » (Bfz{x}:m » {t}:sec” YR aAE t=10sec =2
ﬁ‘ﬁﬁx'ﬁﬁvmﬂﬁﬁa'ﬁﬂ x v.a)= (- ) (85D

3-Eﬂﬁ%ﬁ%ﬁﬁtmﬂm%ﬂﬁS@ﬂﬁ%ﬁ%*E*ﬁﬁ%izﬁﬁ'M%ﬁﬁﬁ
LT ESHE ( N (343

4 ERREEE  HER m;=5kg + ma=3kg AL my:3m/sec F my:5m/sec OE 5 s e
kA LR S TR E—RE - BIfff 58 % RER AT st e ] 7 N 7
( | )55

5. EMERIRTF ARG, 0,0) » (1, 1,0)° (é—,%,%) . (1, 0, LRI, 1, DEGHIRE » RIE S
R TR E RELLTE ( ). R 12.011amu) (6 5)

6. —(EMEEE 20cm - FIERE 50N/m » —SREEE ° 51— —{EE 5008 e e —1
eyt kA E SRR - ‘
(a) BERARS ISR PR Zoom ys 'Eﬁ%‘ﬂﬁﬁﬁ‘ﬁﬂ’ﬂ JIRE( _IN-(5¢

(#4541 A8 B S s o 40 25) 24




92%#&% & A h KRBT R B # 2 R -

B kA “E 53 g
(b) 7(a) YIREHE =0 BFFRIR A S — B . 20cm LRy v misec: m
;Ejﬁﬁ am/sec’ + Bl (v, )= ( e (84
(©) YaE—XEE =0 R AR RIR T RIT=(_ _)sece (547)

7. Eﬁlﬂ%ﬁﬂ?ﬁtﬂ%*ﬁﬁ%ﬁ@ BEREFI 2R E Lorentz transformation equations’ £ S LY _

(x'= y(x —ut)

y'=y ‘ 2 )
fpmz  RESHSET s x FIEAESEE Y r=(-7) 7

, u
t'= y(r——Tx)
I [

s2E S A —HE Y = (v,,v,,v,) HIFEH] Lorentz g S v=(,,v,V)

— y —— z

v, = Yy = PV, o (& 547)

8. Bohr WERETEREE E?kﬁ’ﬂﬁ%ﬁﬁ_lﬁ%ﬁ%ﬁlﬁ%ﬁﬁﬁa’ﬂﬁ@JEJZ\%%
( ) (545)

9. EEAEE—REEE SUIRERERESED  BIRER ERSRRBREAIT
Ry B SR A A EHE? ( B ERCEy)

10, —EERAEIE R= p% s p REIEN - LT A SRRSO RATIBER - &

AR 1mm SRR 100 AR - ARERER 2mn SRR S B
A AR TR - ( ) 65

11. ﬁﬁﬁ%ﬁiﬁ%?iﬁ&*ﬁﬁ@ﬁ?ﬂﬁ%@i , B4 yi=Acos( 2 (438HZ)) »
yor=Acos(27(442Hz)t) lizise;: gt el e (0 3)

12, SR F T AR (E SR T %ﬁ?%ﬁﬁﬁ&%’%ﬂ’ﬂﬁﬁ(ﬂﬂﬁﬁlﬁ%’ﬁgﬁ
EHRFE) - ( )= (10457) |

13. (RS - (1043)

2-2




